

LICEUL TEHNOLOGIC NR.1
SIGHIȘOARA

Str. Tache Ionescu nr.18
Telefon-0265771742
Fax-0265772232

E-mail: licteh1sigh@yahoo.com
miusigh@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Raport privind activitatea bibliotecii „Hermann Oberth” în anul școlar 2017-2018

Biblioteca „Hermann Oberth” a Liceului Tehnologic Nr.1 Sighișoara este o bibliotecă școlară cu caracter enciclopedic, organizată în cadrul unei instituții de învățământ preuniversitar, care se află cu precădere în serviciul elevilor și al cadrelor didactice din instituția respectivă și care, în limitele prevăzute de lege și de regulamentul de organizare, poate funcționa și ca bibliotecă publică.

Prin activitatea sa participă la realizarea obiectivelor sistemului de învățământ, în ansamblul său, precum și a obiectivelor educaționale pe niveluri de studii și profiluri de învățământ.

Activitatea în bibliotecă se desfășoară conform programului de activitate elaborat la început de an școlar, a sarcinilor prevăzute în fișa postului și a altor sarcini, urmărind asigurarea cerințelor de informare, de lectură și de studiu ale elevilor și cadrelor didactice, în care au fost vizate obiective cu caracter general, dar mai ales obiective cu caracter specific școlii, în concordanță cu obiectivele din programele școlare și din programa de bacalaureat, gestionarea și îmbogățirea fondului de carte al bibliotecii conform normelor metodologice, sprijinirea procesului managerial al școlii prin acțiuni formative, instructiv-educative specifice bibliotecii.

S-a pus accent pe activitățile didactice de tip formativ, care presupune implicare și interacțiune în rezolvarea unor sarcini de învățare concrete, demersurile didactice adaptându-se nevoilor reale ale elevilor.

Pentru a-i atrage pe elevi spre studiu s-au folosit ca și instrumente de lucru manualele școlare, auxiliare școlare cât și alte materiale adaptate nevoilor concrete ale elevilor, conforme cu programele de studiu aprobate.

În cadrul bibliotecii au fost organizate activități de popularizare a fondului de carte a bibliotecii. Astfel în luna aprilie, la inițiativa și cu sprijinul conducerii și a cadrelor didactice a fost inaugurată noua locație a bibliotecii, ocazie cu care biblioteca a primit numele de „Hermann Oberth”. La această activitate au fost invitați și au participat reprezentanți ai primăriei, părinților, sponsorilor și elevi.

„Haideti la bibliotecă,, a fost o altă acțiune care s-a desfășurat în cadrul bibliotecii și care a avut drept obiective cunoașterea fondului de carte, a altor autori în afara celor studiați la orele de curs, să deprindă abilități de folosire a dicționarelor explicative și a celor bilingve.

Este de menționat faptul că deși biblioteca se află în reorganizare și aranjare a cărților elevii școlii au putut împrumuta cărțile necesare pregătirii lor școlare. Este de apreciat faptul că unii dintre elevi au participat la aranjarea cărților pe domenii și punerea lor pe raft.

Abilitățile de operare PC au fost folosite la întocmirea situațiilor specifice bibliotecii.

A existat o colaborare permanentă între cadrele didactice și bibliotecar în vederea atragerii elevilor spre lectură, pentru inițierea de activități cultural-educative care să ducă la formarea unei culturi generale solide a elevilor.

În anul școlar 2017-2018 fondul de carte s-a îmbogățit cu un număr de 45 de volume, datorită alocărilor bugetare, astfel numărul de volume ajungând la 28231, din care peste 12000 fiind introduse în programul de bibliotecă.

O preocupare deosebită a bibliotecii a fost aceea de a asigura cărți și diplome pentru premierea elevilor cu rezultate bune la învățătură, pentru participarea la diferite concursuri pe meserii și olimpiade și la alte activități destinate elevilor.

A fost respectată și promovată deontologia profesională, principiile fundamentale ale „Codului etic al bibliotecarului”, fiind respectate în totalitate.

Misiunea bibliotecii este aceea de a servi intereselor de informare, studiu, educație, lectură și recreere ale utilizatorilor din școală oferind acces liber, gratuit și nediscriminatoriu la informație și cunoaștere prin colecțiile proprii.

Bibliotecar,
Bogdan Mihaela